

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată de îndată în data de 15 octombrie 2021, ora 08³⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 15 octombrie 2021, în ședință extraordinară convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 1101/14.10.2021.

Ședința extraordinară convocată de îndată are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 8³⁰ și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți 15 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Sali Sabri, Lupu Ionuț, Moșescu Bogdan-Marian și Eftimi Sorina.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Păun Niculae.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitați: doamna Prună Elena-Daniela – șef serviciu APL, doamna Ceaușu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A., doamna Popa Feza-consilier R.C.L.M.P.A..

DI președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 15 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 178** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară convocată de îndată din 15.10.2021
2. **Proiectul de hotărâre nr. 176** privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, județul Constanța, pe anul 2021
3. **Proiectul de hotărâre nr. 177** privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Medgidia, pe anul 2021

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 178**) privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară convocată de îndată din 15.10.2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 178** de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 176**) privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Medgidia, județul Constanța, pe anul 2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 176** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” (domnii consilieri Radu Slorin-Elvis și Vlădescu Luminița).

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 177**) privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Medgidia, pe anul 2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 177** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” (domnii consilieri Radu Slorin-Elvis și Vlădescu Luminița).

Președintele de ședință desemnat, domnul consilier local Păun Niculae, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 15.10.2021.

**Președinte de ședință,
Păun Niculae**

**Secretar General Municipiul Medgidia,
Melania Solomon**